B  U  D  A  P  E  S  T  I      R  Ö  P  L  A  B  D  A      S  Z  Ö  V  E  T  S  É  G

1053 Budapest, Curia u. 3., III ½ emelet 2 és 4.   Szövetségi nap: kedd, 16.30 - 18.30

Telefon: 266-80-17.   Honlap: www.brsz.hu   E-mail: brsz@freemail.hu

Tisztelt Sporttárs, Tisztelt Sporttársnő!

Ezúton értesítem az érintett csapatok szövetségi képviselőit, hogy az utánpótlás Budapest Bajnokságok eredményhirdetésére, a versenykiírásnak megfelelően, 2008. június 3-án, kedden, 17.30 órától kerül sor, helye: Budapest, V. Curia u. 3., földszinti nagyterem.

A bajnokságok végső sorrendjének kialakulását a BRSz honlapján követhetik, ahogyan az egész igény alatt, ezért külön meghívót nem küldünk a csapatvezetőknek.

A kialakult hagyományokat követve – körülményeinkhez mérten – méltó módon szeretnénk átadni a versenyszámok 1-3. helyezett csapatok játékosainak és edzőinek járó oklevelet és érmeket. Az érintett játékosok és edzők név szerint, egyenként kerülnek kiszólításra, és egykori neves röplabda játékost kérünk fel a díjak átadására. Az eredményhirdetés emlékezetessé tétele érdekében szeretnénk elérni, hogy a díjazott csapatok játékosai mind nagyobb számban jelenjenek meg, akár a szakosztály vezetőivel, edzőivel, illetve szüleikkel együtt.

A korábbi évek kedvező tapasztalataira alapozva, ezúton is bizakodom eredményes szervező munkájában, együttműködésében. Mivel a rendelkezésre álló jegyzőkönyvek ebben a tekintetben pontatlanok, kérem, hogy az érintett csapatok játékosainak és edzőinek nevét, a kiszólítás sorrendjében írják le és az eredményhirdetés előtt, adják át Mihály Tamásnak.

Fáradozását előre is köszönöm, üdvözlettel:

Budapest, 2008. május 27.
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